

# Многотонные машины покоряются профессионалам

Ольга Крикливец,  
olga.kriklivec@mail.ru

В шести автоколоннах ООО «Газпром добыча Ноябрьск» работают около четырехсот водителей. Ежегодно они состязаются в профмастерстве. Недавно на полигонах в очередной раз вышли 98 участников конкурса, среди которых водители пассажирских автобусов, легковых, грузовых автомобилей и автокрановщики.

Дистанции состояли из нескольких этапов: габаритный коридор, кольцо задним ходом, змейка, колея, стоп-линия... Разные для каждого транспортного средства, но все непростые, для дилетанта непреодолимые.

Видели бы вы ту геометрию! Казалось, ширина коридора не позволяет даже открыть дверцу кабины, радиус кольца настолько мал, что при малейшем просчете и выехать из него не получится... но это для неспециалиста. Демонстрируя ювелирную точность, профессионалы легко управлялись и с двенадцатиметровым «Волжанином», и с сотнями лошадиных сил под капотом многотонного «Урала», что уж говорить о легком внедорожнике.

Пожалуй, самым зрелищным было состязание автокрановщиков. Вслепую, полагаясь лишь на команды стропальщика, надо было перенести груз за машину и поставить его в четко обозначенное место. Закрывать спичечные коробки, опуская на них наполненное водой ведро, а после не расплескав, опустить его в 50-литровую бочку. В этом виде состязаний равных не было Вячеславу Типикину, многократному победителю корпоративных соревнований, виртуозу с тринадцатилетним стажем, работнику Комсомольского газового промысла.

– Я уже четвертый раз участвую, – рассказывает Вячеслав.



Четырехколесный гигант с готовностью подчиняется своему укротителю.

– Во-первых, мы боремся за честь автоколонны; во-вторых, интересно свои навыки проверить. К тому же успехи на зарплате отражаются...

Победителей определили как в личном зачете, так и в командном. В результате, завоевав первые места в категориях «Грузовой автомобиль» и «Автобус» лучшей стала Ноябрьская автоколонна Управления технологического транспорта и специальной техники ООО «Газпром добыча Ноябрьск». В категории «Легковой автомобиль» в лидеры вышли их коллеги из Вынгайхинской автоколонны.

В личном первенстве первые места остались за водителями ноябрьского подразделения транспортного предприятия: на легковом автомобиле победил Владимир Борисов, на грузовом – Анатолий Рыжов, на автобусе – Тимур Магафуров.

– Для нас даже не главное определить лучшего, – поясняет председатель профсоюзной организации Юрий Кириутин. –



Трудно поверить, что кольцо с 13-метровым радиусом по внутреннему кругу можно пройти за 6 секунд, да еще задним ходом.



Вот уж где без преувеличения можно говорить о ювелирной работе...

Важнее дать людям почувствовать свой потенциал, повысить самооценку, сформировать здоровые амбиции и стремление к

профессиональному росту. Соревнования – это прежде всего стимул для сотрудников работать качественно. А помимо

признания, аплодисментов, призов и дипломов в течение года они получают надбавку к зарплате.

## ОФИЦИАЛЬНО



Департамент  
по труду и социальной  
защите населения  
Администрации  
муниципального  
образования  
город Салехард

### Уважаемые жители окружной столицы!

Вы хотите, чтобы наш город стал добрее? У вас есть желание помочь людям, попавшим в беду? Хотите ли вы почувствовать себя социально значимыми, приобрести полезные социальные и практические навыки? Вы желаете потратить хотя бы пару часов на благотворительную деятельность, но у вас нет возможности? Теперь эта возможность появилась – вы можете реализовать себя в качестве волонтера в рамках реализации городского проекта оказания помощи лицам без определенного места жительства.

Желающие могут обратиться по адресу:  
ул. Матросова, 36, каб. № 5,  
либо по телефонам: 8 (34922) 3-40-11,  
3-57-31 с понедельника по пятницу с 09.00 до 17.00.

В период осеннего призыва граждан на военную службу в 2017 году в военной прокуратуре Тюменского гарнизона и военном комиссариате Ямало-Ненецкого автономного округа осуществляется работа консультативного центра и телефона «горячей линии».

Военнослужащие, призывники, их родственники и другие граждане могут обратиться за консультацией по вопросам разъяснения законодательства, связанного с прохождением военной службы, как путем личного обращения, так и по телефону, подать жалобу на неправомерные действия должностных лиц органов военного управления. Военная прокуратура готова оперативно отреагировать на все сообщения о нарушениях прав молодых людей.

За консультацией по вопросам призыва на военную службу можно обратиться по телефону военной прокуратуры в г. Тюмени: 8 (3452) 64-75-88 (ул. Полевая, д. 1, корп. 2), а также в военный комиссариат Ямало-Ненецкого автономного округа: 8 (34922) 2-51-82, 2-51-56 (г. Салехард, ул. З. Космодемьянской, д. 49).

### Информация о заседании общественного совета при службе записи актов гражданского состояния Ямало-Ненецкого автономного округа

Служба записи актов гражданского состояния Ямало-Ненецкого автономного округа информирует о том, что 29 сентября 2017 года состоялось заседание общественного совета при службе записи актов гражданского состояния Ямало-Ненецкого автономного округа.

#### Повестка дня:

О подведении итогов проведения общественного аудита открытости и доступности информации о деятельности службы записи актов гражданского состояния Ямало-Ненецкого автономного округа (далее – служба загс).

#### Решили:

Рекомендовать ответственным за размещение и поддержание текущей и актуальной информации на официальном интернет-сайте службы загс (далее – Сайт):

- своевременное наполнение разделов сайта: планы, государственные программы, результаты проверок;
- контролировать функционирование гиперссылок;
- создание на главной странице сайта раздел «Контакты»;
- размещать информацию о взаимодействии со средствами массовой информации.